

Page: 1/1

EU DECLARATION OF CONFORMITY

This EU declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer:

C.A.M.P. SpA - Via Roma 23, 23834 PREMANA - Lecco - Italy

It is declared that, for all manufacturing batches, the following PPE (Personal Protective Equipment)

CAMP - TRICAM SET - 6 pcs - 0974 CAMP - TRICAM N.0.125 - 09470125 CAMP - TRICAM N.0.25 - 0947025 CAMP - TRICAM N.0.5 - 094705 CAMP - TRICAM N.1 - 094710 CAMP - TRICAM N.1.5 - 094715 CAMP - TRICAM N.2 - 094720

is in conformity with the provisions of (EU) regulation 2016/425 and to the pertinent harmonised European standard(s)

EN 12270:2013

the EU type-examination (module B) of which was conducted by the following notified body **DOLOMITICERT s.c.a.r.l.**

Zona Industriale Villanova, 7/A - 32013, Longarone (BL) - Italy - N.2008

which issued the following EU type-examination certificate(s)

18-0005Rev.1 - 15/02/2023

The PPE is the object of the conformity assessment procedure based on the production process quality guarantee (module D)

under the surveillance of the following notified body

TÜV SÜD Product Service GmbH Ridlerstraße 65, 80339 Munich – Germany – N.0123

Premana, 27/02/2023

Antonio Codega C.A.M.P. SpA Managing Director

Nison o Codoga